

В ИСМИ состоялась встреча с пакистанскими дипломатами



23 января т.г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча со специальным представителем Пакистана по Афганистану Асифом Дуррани, а также послом ИРП в нашей стране Ахмедом Фаруком.

В ходе переговоров состоялся обстоятельный обмен мнениями относительно текущей ситуации в Афганистане, обеспечения региональной безопасности и стабильности.

До пакистанских гостей была доведена принципиальная позиция Узбекистана по содействию мирному и устойчивому развитию Афганистана, вовлечению Кабула в межрегиональные экономические связи.

А.Дуррани высоко оценил усилия и инициативы Ташкента, подчеркнул важность дальнейшего расширения всестороннего узбекско-пакистанского партнерства по решению актуальных региональных проблем, реализации совместных экономических проектов, в том числе в Афганистане.